

唐格朗民望三语学校高初中学生毕业典礼圆满举行

何陈国瑛：不忘初心 保持健康 奠定目标



何陈国瑛副校长致词



高中校长卓科致词



何陈副校长、校方领导、老师与高中成绩优异毕业生合影



李仁歎颁发高中优异生奖杯与奖状



张景彪颁发高中语文成绩优异生奖杯与奖状



初中校长叶添福为毕业生拨穗



何陈副校长颁发初中优异生奖杯与奖状



校方领导李仁歎颁发初中优异生奖杯与奖状

【本报讯】2022年6月4日(星期六)上午8时至10时,12时至14时,座落在唐格朗现代置地(Moderland)由现代集团总裁何筱崙创办的民望三语学校(Sekolah Harapan Bangsa)在该校堂皇的礼堂举行高、初中学生毕业典礼。

由于受疫情影响,高中和初中份两个阶段进行,在上午的高中毕业典礼和下午的初中毕业典礼。仪式活动遵照政府规定的卫生规则进行。

校董何筱崙夫人陈国瑛副校长、校务执行长李仁歎(Bernard Rasli)、张景彪、高初中校

长、老师们、学生家长均踊跃参加,估计近百多名学生和家长们出席。

会上,何陈国瑛副校长以华语致词,由李仁歎翻译成印尼文及Damien老师翻译成英文。

何陈国瑛说,在这个值得纪念的时刻,经历了两年多的新冠疫情大流行,我很高兴,今天终于可以相聚在这里。对于今天在座各位顺利完成学业的同学们,我谨代表民望学校全体职员向你们的父母和监护人表示我们最深切的感谢和敬意,感谢他们一直以来对我们学校的理

解、支持和信任。

她说,“当你们当中的许多人即将进入新阶段的教育时,请你们花时间反思那些帮助你们达到今天成就的人们。请不要忘记民望学校竭尽全力为你们创造一个积极向上的学习环境;请不要忘记辛勤付出的老师们,陪你一起欢笑朋友们。不要忘记无私奉献的父母和家人们,他们在你们前进的每一步都为你们提供无条件的爱和支持。”

她强调说,“我希望未来,你们每个人都保持上进的心去实现自己的目标,感恩你们所拥

有的一切,并在你们所做的每一件事保持热情和责任感。我坚信,你们每个人都有能力实现自己的梦想。”

她指出,“我们学校从2015年到2022年,每年度都得到雅加达中国大使馆提供的5位全额奖学金,这也成为我校的优势和荣耀。”

随着你们进入教育的新阶段,我希望你们将继续培养积极的学习习惯和良好的职业道德。但请记住要抽出时间做运动、养成健康的生活方式,培养你们的兴趣爱好。因为健康的体魄是为你们未来成功和幸福奠定坚实的基

础。最后,我再次向今天所有的毕业生表示衷心的祝贺,并祝愿你们身体健康,前程似锦。愿主保佑我们所有的人。”

致词完毕初高中校长卓科宣读决定书,并说明学生在考试全部及格满分,高中毕业生有47名及初中毕业生有67名。随后颁发奖杯与奖状予全文科与理科班优秀学生成绩优异生:Nikita Naomi、Amanda Medina Ely,中文优异生:A级艾琳(Aylen),B级叶瑶丽(Shirley Kalenie)和英文成绩优异学生:A级Nikita Naomi、B级Benadhee Anupaja、C级Adriano Gu-

nawan,并合影留念。接着各部校长也颁发毕业证书予毕业生。

家长和学生代表致感谢词。仪式最后放映荣获中国奖学金学生萧美华(Laras)和江夏杰分享在校感触的视频。

Laras表示,她能获得将奖学金,是受到副校长陈国瑛女士的鼓励。她说,“我要感谢陈副校长给我的鼓励,使我努力争取而获得了在中国上海深造攻读通讯系奖学金。”

毕业典礼在最后祈祷仪式后落下帷幕。家长与毕业生也在规定场地拍家庭照留念。

本报记者明光报道/摄影



全体肃立唱国歌



在宣读学校训词



高中校长卓科为毕业生拨穗



台上学生带领宣读学校训词



何陈国瑛颁发高中优异生奖杯与奖状



陈秀娇老师和荣获奖学金学生家长Joko Jonet(左)、江夏杰家人(右)合影



初中毕业生与家长拍纪念照



高中理科毕业生与家长们合影



高中文科毕业生与家长们合影



何陈副校长、校方领导、老师与初中成绩优异毕业生合影